

O bezpečnostních kamerách Fresh Pizzerie u Žáby jsem vám již napsal. Na začátku dubna jsme požádali písemně společnost Správa Domů s.r.o. (rozuměj Jsme společnost stoprocentně vlastněná Statutárním městem a obchodujeme s majetkem města jako eseróčko, abychom obešli zákony určené pro obce) o povolení instalace kamer na fasádu domu. Dalo by se říct formalita - o bezpečnost a předcházení kriminalitě, o ochranu majetku města, čím je dům o kterém se bavíme, jde jak provozovateli pizzerie, tak Statutárnímu městu, jakožto správci majetku (zastupovanému již zmíněným eseróčkem, rozuměj - co je u obce podvod nebo krádež, je u eseróčka obchodním tajemstvím). Ale chyba lávky. JUDr. Toufar, jeden z nejschopnějších právníků ve městě (rozuměj - snažím se skrze soud vyklidit Vrábela z pizzerie, soudruhům z radnice již pět let říkám, že ještě tak dva měsíce...), to vidí jinak. Náš požadavek jej "DOCELA POBAVIL". Zároveň nám oznámil, že "v případě realizace budou tyto kamery neprodleně odstraněny a současně bude uplatněn nárok na náhradu škody". Mě z toho vyplývá ponaučení - chceš li hledat chytrou hlavu s doktorským titulem, obrať se na Správu domů. Tam jeden génus sedí. Po měsíci a půl, co se "docela bavil" tím, že chceme nainstalovat bezpečnostní kamery na opakovaně vykrádanou provozovnu, nám napsal dopis, ve kterém nám objasňuje, že jsme v roce 2009 dostali výpověď z nájmu a že je s námi od té doby vedeno řízení o vyklizení prostor.



SPRÁVA DOMŮ s.r.o., Čéčova 44, 370 22 České Budějovice

Firma
Fresh CZ s.r.o.
Hroznová č. 156/21
370 01 České Budějovice

Vážení,

v měsíci dubnu 2014 se Vaše firma dopisem na nás obrátila s žádostí o povolení instalace kamer na nemovitosti na adrese Hroznova 21, České Budějovice. Uvedenou nemovitost firma spravuje pro vlastníka statutární město České Budějovice.

Jak jistě velmi dobře víte, není Vaše firma již delší dobu řádným nájemcem nebytového prostor v tomto objektu. Prostor je dle našeho názoru a názoru i soudů užíván bez právního důvodu panem Ladislavem Vrabelem a firmami na něj napojenými. V roce 2009 byla Vaší firmou dána výpověď z nájmu. V současné době je již vedeno řízení o vyklizení prostor užívaných právního důvodu Vašimi právními nástupci.

Vzhledem k této skutečnosti nás Váš požadavek docela pobavil. Nicméně chápeme Vaš požadavek, ale s ohledem na výše uvedené jsme nuceni Vám sdělit k Vaší žádosti negativní stanovisko. Nesouhlasíme tudíž s jakoukoliv instalací kamer na objektu Hroznova 21, České Budějovice, realizovanou z Vašeho podnětu a na Váš náklad. V případě realizace budou kamery neprodleně odstraněny a současně bude uplatněn nárok na náhradu škody.

S pozdravem

JUDr. Jaromír Toufar
vedoucí organizačně právního odd.

